	ЭЛИКСИР ОМЕГА 3 «ДЛЯ ЖЕЛУДКА»

	

	


ВАЖНЕЙШИЕ  ПРЕЙМУЩЕСТВА МАСЛЯНЫХ ЛЬНЯНЫХ ЭЛИКСИРОВ ОМЕГА 3 В КАПСУЛАХ

1. В отличие от других препаратов, содержащих вытяжку из растения: (отвары, спиртовые настойки, сухие концентраты) – усвоение масляных льняных эликсиров идет не только через кровь, а еще и через лимфатическую систему, потому что именно так усваиваются все жиры в организме, что значительно увеличивает их эффективность!
	
1. В льняное масло из трав переходят вещества, которые обладают очень сильными биологически активными свойствами. Такие вещества, обычно, водонерастворимы и очень плохо растворяются в пищевом спирте. Вот почему выбор льняного масла как растворителя и носителя лекарственных веществ из растений позволяет достичь более быстрого профилактического и лечебного эффекта по сравнению со спиртовыми настойками и водными настоями.

1. Предпочтение отдано льняному маслу вполне заслуженно: в нем самое большое содержание Омега 3 (до 60%). Молекулы  Омеги  3 длинные и с одного конца – «любящие» воду, а с другой – любящие жиры. Таким двойственным характером объясняется и способность льняного масла извлекать из растений не только жирорастворимые, но и водорастворимые соединения. 


1. Молекулы Омега – 3, как лепестки ромашки, окружают частицы (молекулы) биологически активных соединений лекарственных трав, создавая природные нанокапсулы. Благодаря сходству с клеточными мембранами, эти нанокапсулы через оболочки клеток проникают легко. Таким образом, биологическая доступность льняных масляных экстрактов выше, чем других масляных настоев. 

1. Для лекарственных трав масло – хороший консервант, оно предохраняет их от прямого доступа кислорода и других окислителей.

1. В Эликсирах Омега 3 в капсулах концентрация самых сильных лекарственных трав для сохранения эффективности максимально увеличена!


Эликсир Омега 3 «Для желудка» в капсулах – масло льняное пищевое нерафинированное с растительными экстрактами солодки, лопуха, облепихи, Иван – чая (кипрея), аира.
Оказывается, что разные отделы желудка «болеют» по-разному.
В области дна и тела желудка обычно выявляется атрофический гастрит, чаще со сниженной кислотностью. Организм воспринимает слизистую желудка как чужеродную ткань и отторгает, поражает её. Подобная ситуация наблюдается при ревматоидном артрите, аутоиммунном тиреоидите, астме, экземе.
Чаще всего тело желудка поражается и при химически, токсически, лекарственно обусловленном гастрите. Он связан с попаданием агрессивных веществ (бытовая химия, яды, некоторые препараты) на слизистую желудка. 
Длительный приём обезболивающих, жаропонижающих и противовоспалительных средств (аспирин, индометацин, ибупрофен и д. р.) часто ведёт к появлению так называемых «немых» язв. Они протекают без ярких симптомов с неожиданным («вдруг») развитием осложнений (кровотечение, озлокачествление, перфорация — сквозной разрыв стенки желудка).
Всё чаще стал отмечаться стрессовый гастрит. Он появляется в стрессовых ситуациях (любые физические травмы, послеоперационный стресс, постоянная тревога или подавленность).
В последнее время резко возросло число пациентов, у которых гастрит напрямую связан с атеросклерозом (в том числе брюшной аорты), плохим кровоснабжением (высокий уровень холестерина, повышенная свёртываемость крови).
Клетки слизистой оболочки желудка обновляются каждые 3 дня. Это требует постоянного поступления кислорода и питательных (строительных) веществ. В желудке необходим мощный лимфодренаж (удаление токсических продуктов распада бактерий), так как здесь гибнет большая часть болезнетворных микробов, попадающих с пищей. Атеросклероз (в том числе брюшной аорты), повышенная вязкость крови резко нарушают кровоснабжение и лимфодренаж. Это затрудняет быстрое восстановление слизистой желудка, ведёт к образованию эрозий и язв. 
Нижний отдел желудка чаще поражается при рефлюкс - гастрите. Он вызван обратным забросом желчи из двенадцатиперстной кишки в желудок.  Так бывает при панкреатите, холецистите, жировом гепатозе, у курильщиков. 
Курение резко снижает тонус сфинктера привратника, замедляет (до 7–10 дней) восстановление (регенерацию) клеток слизистой оболочки желудка, образование защитной слизи. Так курение создаёт все условия для появления язвы.
В нижнем (антральном) отделе желудка и начальном отделе двенадцатиперстной кишки (привратник) чаще выявляется гастрит, вызванный хеликобактером (30 % всех случаев гастрита). Кислотность, как правило, повышена. При такой форме гастрита (бактериально обусловленный гастрит) прежде всего надо уничтожить хеликобактер. Но, по данным ВОЗ, за последние 5 лет устойчивость хеликобактера к антибиотикам резко возросла. Хеликобактер становится неуязвимым.
Стандартные схемы лекарственной терапии не учитывают всё разнообразие форм гастрита и обременительны для пациента, так как включает 4–5 препаратов одновременно. Да и побочные эффекты выявляются довольно часто.
Сильнейшим природным «желудочным доктором» издавна было ЛЬНЯНОЕ МАСЛО. Его использовал ещё Гиппократ для лечения пищевых отравлений, желудочных спазмов. Омега 3 (её в льняном масле до 57%) быстро устраняет воспаление, ускоряет заживление, защищает слизистую желудка, препятствует опухолевому перерождению и образованию полипов.
Оказалось, что при настаивании на льняном масле давно известные и хорошо изученные в фитотерапии «желудочные» лекарственные растения действуют значительно быстрее и эффективнее. Льняные экстракты этих растений и вошли в состав Эликсир Омега 3 «Для желудка». 
· Лопух (корни) улучшает состав крови, регулирует уровень холестерина, уменьшает воспаление и способствует заживлению слизистой. Лопух содержит до 45% инулина, предшественника масляной кислоты. Это естественный мощный антибиотик, препятствующий размножению вредной микрофлоры.
· Аир одно из лучших горько-пряных желудочных средств. Он эффективно выравнивает желудочную секрецию, устраняет рефлюкс, обладает мощными противомикробными свойствами.
· Солодка снимает воспаление, спазмы, аллергическую настроенность, обладает обволакивающим и противострессовым действием.
· Иван – чай (кипрей)  успокаивает и обезболивает, обладает выраженным противовоспалительным и обволакивающим действием. Устраняет рефлюкс, желудочные спазмы, улучшает пищеварение.
· Облепиха заживляет слизистую, обладает выраженным антибактериальным эффектом, регулирует тонус желудка, устраняет рубцы и деформации.
[bookmark: _GoBack]Принимайте Эликсир Омега 3 «Для желудка » по 3 капсулы 3 раза в день за 20 минут до еды. Курс приема 20 дней. В это время целесообразно уменьшить потребление масел с высоким содержанием Омега 6 (подсолнечное масло, животные жиры, майонез).
Далее целесообразно в течение месяца принимать одно из масел  (Льняное, Конопляное, «Амарантовое», «Облепиховое») в капсулах. После этого курс приема основного эликсира можно повторить.


